
 

 

Procès verbal de la réunion des présidents et du comité directeur 

qui s’est déroulée lemardi 21 février 2023 à Saint Privat des 

Vieux 

Présidents de clubs présents: Aigon Christian- Bastard Jean-Paul -Bernard 

Frédéric –Daval Guy -Dupont Didier- Denis Peraldo- Sabatier Jack -Jean-Marie 

Serveille -Lionel Veyrier 

Membres CD présents : –Bonnel Jean-Yves – Chiaradia Dominique-–Collé Jean-

Pierre - De Carvalho Olivier-De Ferron Monique – Gautheron Simone – Laynaud 

Philippe – Lequertier Dominique –- Martinon Alain– Paumel Myriam –- Sanch 

Christian –Simon Yvette - Soussaya Annie – 

Membres excusés : –Patrick Viciana- Loy Dominique -Pellier Christian 

Membres absents : Gisèle Villaret 

Alain Martinon remercie Jean-Marie Serveille pour nous accueillir à Saint Privat 

Retour sur AGE de la FFRS en visio le 17 février 2023 

Pour cette nouvelle AGE qui fait suite à l’AGO des 14 et 15 décembre à Rennes, 

quatre résolutions  étaient soumises au vote de l’AGE. Après un bref rappel 

historique A.Martinon donne le résultat des urnes : 

1) Budget prévisionnel 2023/2024 le budget qui avait malgré tout été revu 

légèrement à la baisse a été adopté par 73 % des 1284 votants contre 14 

%  

2) Augmentation de la cotisation de la FFRS de 6 € pour la saison 

2023/2024, augmentation acceptée par 70% des voix et 17% contre. Ce 

qui porterait la part licence à 34€50 (26€ FFRS + 3€ CORERS + 5€50 
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CODERS) montant auquel s’ajoute la part club à la convenance de chaque 

club. 

3) Emprunt pour achat immobilier de 410 000 euros a été accepté par 78% 

contre 12 % 

4) Emprunt pour projet informatique de 600 000€ rejeté par 55% 

Les pourcentages manquants correspondent aux abstentions. 

Compte tenu du mécontentement des présidents et CD sur les résultats des 

votes, notamment sur le projet informatique, Alain Martinon envisage de 

faire une lettre ouverte à la présidente de la FFRS. Cette proposition 

recueille l’assentiment de tous les participants. 

Frais de déplacement 

Comme il en avait été question à la précédente réunion le président propose 

au vote l’augmentation du prix du kilomètre pour les remboursements des 

stagiaires, animateurs ou autres personnes œuvrant pour le Coders. 

L’idée est acceptée le tarif passe donc de 0,31 à 0.36 alignement sur le 

Corers 

Formation ANI et dirigeants 

1er. Semestre 2023 

Début de cursus 2023 

FCB :   9 stagiaires dont 1 dirigeant 

M1 :    9 stagiaires 

Stagiaires qui vont finir leur formation  au 1er. Semestre 2023 

Y compris certains débutant leur formation. 

AS   :   5             

1 jeux de boules 

4 marche balade de proximité 

M2 :  11            



4 Randonné pédestre 

1 Activités cyclistes 

2 Activités dansées 

2 Marche aquatique cotière 

2 raquettes à neige 

Stagiaires en attente de stage pour le 2ème. Semestre 2023 

FCB : 5 stagiaires 

M1 :  5 stagiaires 

M2 :  11 stagiaires 

1 Randonnée pédestre  

1 Gym TC + SP 

1 Badminton 

2 Qi Gong 

6 Tennis de table 

 

 

Le 23 février les instructeurs d’Occitanie se réunissent pour définir le 

nombre de stages FCB / M1 /M2 / AS à prévoir  et à organiser  pour le 2ème 

semestre 2023 

Je vais demander à Francine Crespo si le Corers peut organiser une FCB  

en Occitanie avant la fin du 1er semestre. (à voire avec le nombre de  

personnes  intéressées en Occitanie)  

Rappel 

Tous les clubs ne m’ont pas renvoyé la liste des animateurs arrêtant 



leur activité ,ce qui crée des problèmes avec les renouvellements des PSC1 

Le 19 décembre ,j’ai envoyé aux référents formation des clubs un  

dossier contenant tous les nouveaux formulaires de VA ainsi que celui 

de l’attestation d’honorabilité. 

Pour le dossier VA : la personne intéressée le rempli avec son président, puis 

le faire passer au président du Coders pour signature, 

puis le club l’envoie au service formation ‘’commission validation’’ . 

Pour le certificat d’honorabilité : le référent formation du club le donne au 

futur ou nouvel animateur qui le rempli et le signe ,le fait passer à son 

président qui l’envoie  au service formation de la FFRS. Sans cette 

attestation le brevet d’animateur  ne sera pas validé. 

Ces 2 documents sont à gérer par le club (mais je suis là pour aider) 

Il est conseillé de remplir ce document dés que la personne désir devenir 

animateur ou dirigeant.  (Cela peut éviter de mauvaises surprises) 

Je reste à votre disposition ,amitiés à tous                    Patrick Viciana 

Journée Coders à Méjannes 23 mars Alain Martinon demande aux présidents 

de faire un effort pour qu’un maximum de personnes participe à cette journée 

sachant que deux conseillers techniques fédéraux se déplacent ce jour là 

pour faire de l’initiation au pickleball à la demande du club d’Alès. 

La prochaine journée est prévue pour le jeudi 8 juin avec barbecue comme 

chaque année. 

En ce qui concerne les journées interclubs  

22 mai tir à l’arc sous la responsabilité des animateurs d’ORS . 

23 mai journée MAC au Grau du Roi avec repas tiré du sac 

Alain propose la mise en place d’une journée pétanque fin juin pour la clôture 

de la saison sportive, l’organisation en sera confiée à l’animateur pétanque 

d’ORS et les terrains pourraient être proposés par Milhaud à suivre……… 



Il demande aux présidents de répondre à la FFRS sur sa demande concernant 

l’AUTO-Mission. 

Les sujets étant épuisés Alain Martinon clos la réunion à 13 h, le Coders sert des 

plateaux repas pris  en commun. 

 

La secrétaire        Le président 

Simone Gautheron        Alain Martinon 

 

 


